EVALUACIÓN FINAL DE MATEMÁTICAS DE 6º DE PRIMARIA

NOMBRE:__________________________________ FECHA_______________
NUMERACIÓN

1.- a)Escribe como se leen estos números:

    558.000.300.002: __________________________________________

    ___________________________________________________​​​______

  7.002.056: _________________________________________________

_____________________________________________________​​​______

b)Escribe el valor de posición de la cifra 2 en los números anteriores:

   558.000.300.002: ___________________________________________

    7.002.056: ________________________________________________

2.- a) Escribe seis números mayores que  -9 y menores que 0


    b)Escribe los números enteros entre  –5 y  +5.


  c) representa en los ejes de coordenadas estos puntos: A = (+3, -2)  

     B = (+2,+5)   C = (-1,-4)   D = (-3, +2)




3.- Completa el cuadro:

	Potencia
	Como se lee              
	Base   
	Exponente
	Valor

	 24
	
	
	
	

	
	3 elevado a 5
	
	
	

	
	
	5
	3
	

	
	
	8
	
	64


4.- a)escribe como se leen estas fracciones:

      (: ___________________________________________________

         ( : __________________________________________________

 b) Haz un dibujo que represente estas fracciones y escribe en forma de fracción:

- cinco octavos :                                    - seis doceavos:

c)Ordena de menor a mayor estas fracciones.(Redúcelas primero a común denominador)

   (  ,  (  , (
5.- a) Escribe como se leen estos números decimales:

   4’03: _____________________________________________________

   0’0041: ___________________________________________________

   23’005: ___________________________________________________

   0’4: ______________________________________________________

   b)Escribe de menor a mayor estos números:

      2’4  ;   2’42    ;    2’053    ;  3’4     ;   2’08


Operaciones:
1º Calcula:

8 + 3  x  5 - 7  =                                                          9 + 4 – (7 – 3) + 18 =

12 – 4 + 8 – 6 + 5 =                                                    5 x 4 + 16 – 6 : 3 =

2º Efectúa:

84’26 + 7 + 3’85 =                                                               48’5 – 9’634 =

8’75 x  9’6 =                                                                        8’437 : 0’59 =

3º Calcula:

5
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          3

 
+ 
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6
       5
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3 4



4º Calcula:

24 % de 480 =

13 % de 300 =

m.c.m. (4,6,3) =                                                          m.c.d. (18,15) =

5º Completa:

3’5 km = ___________________ m.

8’36 dal = ___________________ l.

846 mg = ___________________ g.

37’5 cm = __________________ m.

Problemas
1.-Una furgoneta lleva 26 bandejas de bollos. En 10 de las bandejas lleva 22 bollos en cada una y en el resto de las bandejas lleva 36 bollos en cada una. En una pastelería deja 248 bollos. ¿Cuántos bollos quedan en la furgoneta?

Sol: _______________________________

2.- Un semáforo se pone rojo cada 12 minutos y otro cada 18 minutos. A las 10 de la mañana estaban los dos semáforos en rojo. ¿ A qué hora se pondrán los dos semáforos en rojo otra vez al mismo tiempo?

Sol:_________________________________

3.- En un cine hay 120 espectadores. A las dos quintas partes les ha gustado mucho la película, a un tercio les ha gustado poco y al resto no le ha gustado nada. ¿A cuántos espectadores no les ha gustado nada la película?

Sol: ___________________________________________

4.- Para hacer un bizcocho, Luis emplea 1’2 Kg de harina, 8 huevos de 65 gramos cada uno y 260 gramos de azúcar. Después parte el bizcocho en doce partes iguales. ¿Cuántos gramos pesa cada ración?

Sol: ______________________________

5.- Elena ha comprado una parcela como la del dibujo.

a) Calcula su área.

b) B) ¿Cuánto pagó por ella si el metro cuadrado estaba a 16’5 € y además tuvo que pagar el 6% de I.V.A.?

                          16 m



                                                        4 m


                 12 m

Solúción: _________________________________

           12 m       





   








